

Pantofi protectie, piele intoarsa, laterale din textile, bombeu metalic, talpa antiderapanta, antistatica, S1, 5100



Marimi disponibile	EU: 36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46
Pentru	Unisex
Culoare	Negru
Tip inchidere	siret
Continut pachet	1 pereche
Sezon	All season
Clasa de protectie	S1
Protectii	Protectie pentru picioare
Rezistenta	Impact
Material exterior	Piele intoarsa
Material talpa	Injectata cu dublu strat de poliuretan
Tip bombeu	Metalic

Compoziție Material: Partea superioară a pantofilor este fabricată din piele întoarsă, oferindu-le o durabilitate și o rezistență sporită la uzură. Lateralul pantofilor este confecționat din poliester, adăugând un element suplimentar de confort și flexibilitate.

Interior: Pantofii sunt căptușiți cu material de poliester, asigurând astfel un mediu de purtat plăcut pentru picioare.

Talpă Interioară: Pantofii sunt prevăzuți cu o talpă interioară detașabilă, ceea ce permite utilizatorilor să o înlocuiască sau să o curețe cu ușurință pentru a menține igiena picioarelor.

Talpă Exterioară: Talpa exterioară este realizată din poliuretan, cu un dublu strat, ceea ce asigură o aderență excelentă la sol și previne alunecarea. Este antistatică, ceea ce reduce riscul de acumulare de electricitate statică.

De asemenea, talpa exterioară este antiderapantă, făcând acești pantofi potriviți pentru o varietate de medii de lucru.

Bombeau: Pantofii au un bombeau metalic, oferind protecție suplimentară pentru degetele de la picioare în medii cu potențial de impact.

Culoare: Pantofii sunt disponibili într-o nuanță elegantă de gri.

Mărimi Disponibile: Acești pantofi sunt disponibili în mărimile 36-46, pentru a se potrivi diferitelor dimensiuni ale picioarelor.

Clasa de Protecție: Pantofii 5100 sunt clasificați ca fiind de tip S1, ceea ce înseamnă că oferă protecție de bază împotriva pericolelor din medii de lucru, cum ar fi impactul și compresiunea.

Standarde: Acești pantofi respectă standardele EN ISO 20345:2011, asigurând calitatea și conformitatea cu cerințele de siguranță la locul de muncă.